

Europski projekt InvestRM organizuje 4. nacionalni Info dan i okrugli stol na temu: "Aktualni izazovi i mogućnosti investiranja u sektor mineralnih sirovina FBiH"

Datum: 20. 11. 2020.

Mjesto: Online platforma GoToMeeting



Kontakt:

Web: <https://investrm.eu/> E-mail: info@investrm.eu

Telefon: +385 1 5535 729

ŠTO JE INVEST RM?

Projekt InvestRM teži razvijanju online platforme koja bi olakšala proces donošenja odluka za preduzeća i ulagače u sektoru mineralnih sirovina, rudarske institute, tehničke univerzitete, geološke institute, nevladina udruženja kao i za vladu i državne institucije u Bosni i Hercegovini. Cilj projekta je razvoj aplikacije koja na jednom mjestu okuplja provjerene i relevantne informacije o **120 ležišta i pojava kritičnih mineralnih sirovina u Bosni i Hercegovini, konkretno antimona, boksita, fluorita i magnezita**, ali i strukturirane ekonomske, pravne i socijalne podatke prema entitetima. Razvoj ove aplikacije trebao bi dugoročno dovesti do uspješnih i mnogobrojnih industrijskih simbioza, novih tehnoloških rješenja te veće zapošljivosti i investicija u sektoru mineralnih sirovina Bosne i Hercegovine.

Projektne konzorcij:



This activity has received funding from the European Institute of Innovation and Technology (EIT), a body of the European Union, under the Horizon 2020, the EU Framework Programme for Research and Innovation

Poštovani partneri,

zadovoljstvo nam je pozvati Vas na četvrti nacionalni Informativni dan europskog projekta InvestRawMaterials koji će se održati 20. novembra 2020. godine putem online platforme GoToMeeting.

Projekt *InvestRM - Multifactor model for investments in the raw material sector, case study Bosnia and Herzegovina*, u kojem učestvuje i Rudarski institut Tuzla, finansiran je od strane Europskoga instituta za inovacije i tehnologiju (EIT). U sklopu trogodišnjeg projekta, razvili smo jedinstvenu *online* aplikaciju koja obuhvata bazu relevantnih informacija o 120 ležišta i pojava kritičnih mineralnih sirovina u Bosni i Hercegovini, konkretno antimona, boksita, fluorita i magnezita, potom baze ekonomskih, pravnih i socijalnih podataka, kao i podataka o poslovnim prilikama i potrebama u sektoru mineralnih sirovina, prema entitetima. Nakon uspješnih Info dana održanih u Banjaluci 7. juna 2019. te u Zenici 20. septembra 2019., želja nam je službeno predstaviti projekt industrijskim partnerima, pripadnicima vladinih i nevladinih službi i organizacija, osobama nadležnima za kreiranje javnih politika, ali i široj javnosti Tuzle, uz testiranje aplikacije i raspravu o mogućnostima jačanju sektora mineralnih sirovina u Bosni i Hercegovini.

Nažalost, zbog trenutnih epidemioloških uvjeta uslijed pandemije Covid-19 nismo u mogućnosti susresti se s Vama uživo, no Vaše mišljenje o aplikaciji i mogućnostima daljnjeg ulaganja u sektor mineralnih sirovina u Bosni i Hercegovini izuzetno nam je važno, stoga se nadamo da ćete se odazvati online.

Program Info dana priložen je u ovom pozivnom pismu. Prijave primamo do 13.11.2020. putem linka: <https://bit.ly/3jjwge1>, a svi prijavljeni dobit će poveznicu na online sastanak dva dana prije događaja.

Veselimo se Vašem sudjelovanju!

Informacije o projektu

Trajanje: 2018. – 2020.

Koordinator projekta: Sveučilište u Zagrebu, Rudarsko-geološko-naftni fakultet (UNIZG-RGNF)

Projekt financira: Europski institut za inovacije i tehnologiju, u sklopu Obzora 2020

Aplikacija: <https://investrm.eu/app-tb/>

Projektne partneri:

- Cemex Hrvatska, Hrvatska
- Geološki zavod Slovenije (GeoZS), Slovenija
- Montanuniversität Leoben (MUL), Austrija
- Rudarski institut Banja Luka, Bosna i Hercegovina
- Rudarski institut Prijedor, Bosna i Hercegovina
- Rudarski institut Tuzla, Bosna i Hercegovina
- Sveučilište u Zenici, Metalurški institut Kemal Kapetanović (MI KK), Bosna i Hercegovina



InvestRM Tuzla Info dan, 20.11.2020.

Prijave: <https://bit.ly/3jjwge1>

10:00 – 10:20	Pozdravni govori
10:20 – 10:40	Zašto BiH?: Prezentacija EIT RawMaterials Regional Innovation Scheme Prezenter: Tina Benda, Geološki zavod Slovenije
10:40 – 11:00	Prezentacija europskog projekta InvestRM Prezenter: Izv.prof.dr.sc. Sibila Borojević Šoštarić, UNIZG-RGNF
11:00 – 11:30	Prezentacija InvestRM online aplikacije: https://investrm.eu/app-tb/ Prezenter: doc.dr.sc. Vječislav Bohanek, UNIZG-RGNF
11:30 – 12:30	<p>Okrugli stol: Otvorena rasprava o aktualnim izazovima i mogućnostima investiranja u sektor mineralnih sirovina u FBiH</p> <p>Panelisti će biti predstavnici institucija:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Ministarstvo industrije, energetike i rudarstva FBiH • Federalno Ministarstvo prostornog uređenja • Privredna komora FBiH • Komisija za koncesije BiH • Federalni zavod za geologiju • Siniat d.o.o. Bihać <p>Moderator: Izv.prof.dr.sc. Sibila Borojević Šoštarić, voditeljica projekta InvestRM, UNIZG-RGNF i mr.sc. Eldar Jašarević, Rudarski institut d.d. Tuzla</p>
12:30	Kraj programa

